



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com



Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Petar Filipović (063/186-265)

ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje slavit ćemo u Svetištu u 8:00 sati te u Zvirovićima u crkvi sv. Ane u 11:00 sati. Pola sata prije svete Mise predviđeno je plaganje vijenaca kod križa.

U svetištu je, znači sljedeće nedjelje samo jedna sveta Misa u 8:00 sati. Razlog je jednostavan: svake godine 8. studenoga obilježava se dan žrtava toga dijela župe. Budući da je to ove godine nedjelja, ustupamo mjesto tomu događaju.

Raspored svetih Misa o svetkovini Svih Svetih i Dušnoga dana
Nedjelja - Svi Sveti - 1. studeni

- Svetište u 8:00;
- Dugandžije 9:30;
- Stubica 9:30;
- Svetište 11:00;

Dušni dan 2. studeni

- Prćavci 8:30;
- Trseljevina 8:30;
- Bitunjani 8:30;
- G. Studenci 10:00;
- D. Sudenci 10:00;
- Zvirovići, sv. Ivan 10:00.

Sljedeći petak je Prvi petak u mjesecu studenome. Pobožnost Presvetomu Srcu Isusovu i prigoda za svetu ispovijed u 18:00 sati a potom sveta Misa. Svetu Misu predvodi don Željko Majić, generalni vikar. Zbog novonastale epidemološke situacije i preporuke kraćih okupljanja bez zborova, imat ćemo kratko klanjanje pred Presvetim. Znači nećemo imati dopočno klanjanje

kao što smo bili najavili kroz devet prvih petaka.

Probe pjevanja i druge aktivnosti u župi, odgađaju se do daljnjega. Zasigurno ste već upoznati s porukom našega biskupa Petra u povodu novonastale epidemološke situacije, pa svima preporučamo pridržavanje.

NAŠI POKOJNICI

- U subotu 24. listopada preminula je **Ljilja Kraljević**, supruga Bosiljkova (1968.) u 53. godini života. Misa zadušnica i obredi ukopa obavljani su u ponedjeljak 26. listopada u 15:00 sati na groblju na Trseljevini.

- U petak 30. listopada preminuo je **Drago Petković**, + Joze (1955.), u 66. godini života. Sprovod i sveta Misa zadušnica bit će obavljani u ponedjeljak 2. studenoga u 15:00 sati na groblju u G. Studencima.

Obiteljima i svoj rodbini iskrena kršćanska sućut. Počivali u miru Božjemu.

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00

Ljilja Raše i Ivica Luburić

Zvirovići 11:00

Ana Brajković i Mia Crepulja

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 44/2020. (552) ♦ 25. listopada 2020. ♦ Liturgijska godina - "A"

SVETKOVINA SVIJU SVETIH

Dodite k meni svi vi, izmoreni i opterećeni, i ja ću vas omoriti, govori Gospodin.



Čitanje Knjige Otkrivenja svetog Ivana apostola

Ja, Ivan, vidjeh drugoga jednog anđela gdje uzlazi od istoka sunčeva s pečatom Boga živoga. On povika iza glasa onoj četvorici anđela kojima bi dano nauditi zemlji i moru: »Ne udite ni zemlji ni moru ni drveću dok ne opečatimo sluge Boga našega na čelima!« I začujem broj opečaćenih – sto četrdeset i četiri tisuće opečaćenih iz svih plemena sinova Izraelovih.

Nakon toga vidjeh: eno velikoga mnoštva, što ga nitko ne mogaše izbrojiti, iz svakoga naroda, i plemena, i puka, i jezika! Stoje pred prijestoljem i pred Jaganjcem odjeveni u bijele haljine; palme im u rukama. Viču iza glasa: »Spasenje Bogu našem koji sjedi na prijestolju i Jaganjcu!« I svi anđeli, što stajahu uokolo prijestolja i starješina i četiriju bića, padoše pred prijestoljem nice, na svoja lica, i pokloniše se Bogu govoreći: »Amen! Blagoslov i slava, i mudrost, i zahvalnica, i čast i moć i snaga Bogu našem u vijekove vjekova. Amen.« I jedan me od starješina upita: »Ovi odjeveni u bijele haljine, tko su i odakle dođoše?« Odgovorih mu: »Gospodine moj, ti to znaš.« A on će mi: »Oni dođoše iz nevolje velike i oprali su haljine svoje i ubijelili ih u krvi Jaganjčevoj.«

Riječ Gospodnja.

Takav je naraštaj onih koji traže lice tvoje, Gospodine.

Gospodnja je zemlja i sve na njoj, svijet i svi koji na njemu žive. On ga na morima utemelji i na rijekama učvrsti.

Tko će uzici na Goru Gospodnju, tko će stajati na svetom mjestu njegovu? Onaj u koga su ruke nedužne i srce čisto: duša mu se ne predaje ispraznosti.

On blagoslov prima od Gospodina i nagradu od Boga, Spasitelja svoga.

Takav je naraštaj onih koji traže njega, koji traže lice Boga Jakovljeva.

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola

Predragi! Gledajte koliko nam je ljubav darovao Otac: djeca se Božja zavemo, i jesmo. A zato nas svijet ne poznaje što ne poznaje njega. Ljubljeni, sad smo djeca Božja i još se ne očitova što ćemo biti. Znamo: kad se očituje, bit ćemo njemu slični jer vidjet ćemo ga kao što jest. I tko god ima tu nadu u njemu, čisti se kao što je on čist.

Riječ Gospodnja.**Aleluja!**

Dođite k meni svi vi, izmoreni i opterećeni, i ja ću vas omoriti, govori Gospodin.

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju (Mt 5, 1-12a)

U ono vrijeme: Isus, ugledavši mnoštvo, uzide na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati: »Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko! Blago ožalošćenima: oni će se utješiti! Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju! Blago gladnima i žednima pravедnosti: oni će se nasititi! Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe! Blago čistima srcem: oni će Boga gledati! Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati! Blago progonjenima zbog pravédnosti: njihovo je kraljevstvo nebesko! Blago vama kad vas – zbog mene – pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima! Ta progonili su tako proroke prije vas!«

Riječ Gospodnja.**PONEDJELJAK, 2. 11. - svagdan,****Dušni dan**

- Prčavci 8:30;
- Trseljevina 8:30;
- Bitunjani 8:30;
- G. Studenci 10:00;
- D. Sudenci 10:00;
- Zvirovići, sv. Ivan 10:00.

UTORAK, 3. 11. - svagdan

18:00 - Obitelj za + **Vidu** Penava (1. god.)
18:00 - Drago i Nevenka Dragičević za + **Ivana, Zoru, Marka, Stipu, Danicu, Matu, Mladena** te sve ost. pok. iz obitelji Dragičević i Ereš

SRIJEDA, 4. 11. - spomendan**- sv. Karlo Boromejski**

18:00 - Obitelj za + **Ružu** Sušac (1. god.)
18:00 - Jakiša Šimović za + rod. **Miju** i **Ivu**, brata **Božana**, suprugu **Janju** i ost. svoje pok.

ČETVRTAK, 5. 11. - svagdan

18:00 - Mladan Luburić za + oca **Miška**, majku **Stanu**, sestre **Katu** i **Zlatu**, zetove **Dragu** i **Ivana** te ost. svoje pok.
18:00 - Božica Luburić za + oca **Petra**, majku **Šimu**, braću **Matu, Marka, Dragu, Marijana**, sestre **Anu, Katu** i **Stanu** te ost. svoje pok.

PETAK, 6. 11. - svagdan - Prvi petak

18:00 - Ankica Bule za + **Franu** i ost. svoje pok.
18:00 - Jela Miletić za + brata don **Niku** Luburića (40 dana)
18:00 - Ljilja Pavlović za + muža **Tadiju**

SUBOTA, 7. 11. - svagdan - Prva subota

7:30 - Antonio Petković za + oca **Marka**, djeda **Antu** i babu **Zoru**

NEDJELJA: 8. 11. - 32. NEDJELJA KROZ GODINU**8:00** - Misa u Svetištu

11:00 - Misa u crkvi sv. Ane u Zvirovićima za poginule branitelje

16:00 - Vjenčanje: **MARIO** Vučić i **RADMILA** Perić

Biskup Petar u svom pismu od 31. 10. 2020., među ostalim kaže:

S obzirom na dozvoljeni broj osoba na liturgijskim i drugim crkvenim slavljinama. Dužnost je župnika i svakoga svećenika upozoriti vjernike na dopušteni broj nazočnih osoba u zatvorenom prostoru i osigurati način da se taj broj poštuje, uz pridržavanje propisanoga fizičkoga odstojanja.

S obzirom na nošenje maske. Krizni stožer odredio je da se maske nose u zatvorenom i na otvorenom prostoru, pogotovo kada se ne može poštovati propisani fizički razmak. Stoga je dužnost župnika i svakoga svećenika, ali i katehete u župnoj katehezi, da zahtijevaju od sudionika, kako misnih slavlja, tako i vjeronaučnih i drugih pouka, da upotrebljavaju maske. Isto tako, svaki svećenik pri podjeli bilo kojega sakramenta gdje se ne može osigurati propisani razmak, dužan je nositi masku. Sakramente koji zahtijevaju kontakt rukom - npr. bolesničko pomazanje, svećenik ne će dijeliti u rukavicama nego umakanjem pamuka u sv. ulje i nanošenjem na čelo i na ruke, a sv. Pričest neka se dijeli, dok traje ova pandemija, isključivo na ruke. Sv. ispovijed, gdje god je to moguće, neka se obavlja u većim prostorijama u kojima se može osigurati fizički razmak i privatnost. U svim drugim slučajevima neka to bude s maskama; pa i kada se radi o ispovijedi u klasičnoj ispovjedaonici gdje se nerijetko stavlja plastika kao zaštita od virusa. Dok traje pandemija neka za vrijeme misnih slavlja ne pjevaju zborovi.

S obzirom na vjeronaučnu pouku. Neka župnici i vjeroučitelji vjeronaučnu pouku usklade s propisima Ministarstava prosvjete, znanosti, kulture i športa. Kada djeca idu na redovitu nastavu, neka se održava i vjeronaučna pouka. Isto tako treba uskladiti propisani broj vjeroučenika u isto vrijeme u zatvorenom prostoru, kao i poštivanje odredaba s obzirom na upotrebu maske.

S obzirom na ostale pastoralne aktivnosti. Neka župnici i pastoralni djelatnici i suradnici nastoje, jasno koliko je to u ovim vremenima i okolnostima moguće, organizirati pastoralni rad, uvijek imajući na umu da nam je život od Boga darovan i da nemamo pravo ugrožavati ni vlastiti život ni živote onih kojima smo poslani...